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)إذا ك����������������������������������ان) ۷ )=6 s s R  ،ف����������������������������������إن 

( ) ( )
←

− +=
0 i

1 R i 1 R
i

  

  6 )ب   1  )أ

) )ج )2 i   30 )د 

)اذا ك���������������ان) ۸ ) ( ) ( )× =s g s i s R ، وك���������������ان 

( ) ( )s i s g  فإن قابلين للاشتقاق ،( )= s R 

) )أ ) ( )×s g s i  

) )ب ) ( ) ( ) ( )× − ×s g s i s g s i  

) )ج ) ( )+s g s i  

) )د ) ( ) ( ) ( )× + ×s g s i s g s i  

) اذا ك��ان) ۹ )s R  اقتران��ا ق��ابلا للاش��تقاق ، ف��أي مم��ا يل��ي

) يمثل )2 R 

))أ ) ( )
←

− +
0 i

2 R i 2 R
i

 

))ب ) ( )
←

− +
0 i

2 R i 2 R
i


  

))ج ) ( )
←

− +
0 i

s R i s R
i

 

))د ) ( )
←

− +
0 i

s R i s R
i


  

)علم��ت أنإذا ) ۱۰ )=2 s s R  ،مي��ل الق��اطع الم��ار ف��إن 

)بالنقطتين  ) ( )−1 1 4 2    يساوي: 

  1− )ب   3−  )أ

 3 )د   1 )ج

) إذا ك�����ان) ۱۱ )= =2 s s R w  وتغي�����رت( )s  م�����ن

= 12 s  إل���ى= 24 s  ف���ي التغي���ر مق���دار، ف���إن ( )w 

 :يساوي 

  2 )ب   12− )أ

 6 )د   12 )ج

)إذا ك�����������������������������ان) ۱۲ )=s3 s R  ،ف�����������������������������إن 

( ) ( )
←

− +=
0 i

s R i s R
i

  

s3  )أ 3  ب( −s3  

s3 )ج 3  د( −s3 3 

)اذا علم��������������������ت أن ) ۱۳ )+ =1 s2 s R ف��������������������إن ،

( ) ( )
←

− +=
0 i

3 R i 3 R
i

 

 1 )ب   7  )أ

 3 )د   2 )ج

)إذا كان) ۱٤ )=s3 2 s R  ،فإن ( )= s R  

s3−  )أ 2  ب( s3 2  

s3 )ج 6  د( −s3 6 
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۱۰ 

)إذا ك������������������������ان) ۱٥ )+ =38 s s R  ،ف������������������������إن 

( ) ( )
←

− +=
0 i

2 R i 2 R
i

  

  8 )ب   16  )أ

 20 )د   12 )ج

)إذا كان) ۱٦ )− =s s s R   ،فإن ( )= s R  

s+  )أ s   ب( + −s s   

s− )ج s   د( − −s s  

) إذا ك��ان) ۱۷ )+ =1 s2 s R  وتغي��رت( )s  م���ن( )1 

)إلى  )، فإن  5( )= s 
  

  8 )ب   2 )أ

1 )ج
2

 4 )د   

)علم����������������������ت أنإذا ) ۱۸ )=s 6 s RS  ،ف����������������������إن 

( ) ( )
←

− +=
0 i

9 R i 9 R
i

  

  2 )ب   1  )أ

 9 )د   6 )ج

)إذا ك��ان) ۱۹ )=2s ; s R ،  وك��ان(  ع��ددا ثابت��ا ، ;(

) فإن )= s R  

  2; )ب   s;2  )أ

3 )ج  s2 )د   ;

)ك���ان إذا ) ۲۰ )=2 s3 s R  ،مي���ل الق���اطع الم���ار  ف���إن

)بالنقطتين  ) ( )−12 2 3 1    يساوي: 

1−  )أ
3

  3 )ب   

1 )د   3− )ج
3

 

)إذا ك�����������������������������ان) ۲۱ )=s3 s R  ،ف�����������������������������إن 

( ) ( )
←

− +=
0 i

s R i s R
i

  

2s  )أ 3  2− )بs3 3  

2s3 )ج 3  2 )دs3  

)معتمدا الشكل الذي يمثل منحنى الاقتران ) ۲۲ )s R  م�ا ،

f ميل القاطع المار بالنقطتين h  

 

 

 

 

 

 

 

  4 )ب   2− )أ

1− )ج
2

1 )د   
2

 

)ك�����������������������������انإذا ) ۲۳ )=s2 s R  ،ف�����������������������������إن 

( ) ( )
←

− +=
0 i

s R i s R
i

  

s2− )ب  s2−  )أ 2  

s2 )ج 2  د( −s 2 

)إذا ك��ان) ۲٤ )=3s [ s R ،  بحي��ث(  ع��ددا ثابت��ا ، ](

) فإن )= s R  

2s  )أ 3s )ب  3] [3  

3 )ج 2 )د   ] [3 
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۱۱ 

)إذا كان) ۲٥ )− =s 2 s RS  ،فإن ( )= 4 R  

1−  )أ
2

1 )ب   
2

  

 1 )د   1− )ج

)اذا ك��ان ) ۲٦ ) ( )s i s R  ق��ابلين للاش��تقاق ،اقت��رانين 

)وك�������������ان  )=2 4 R  ،( )− =2 4 i  ،( )=1 4 R   

( )− =1
2 4 i  ، فإن( ) ( )= ×4 i R 

  3− )ب   3  )أ

1− )ج
2

 1 )د   

)ك�����انإذا ) ۲۷ )=1
s R

[
)حي�����ث  ،  ع�����دد ثاب�����ت ،  ](

≠0 ) فإن،  ] ) ( )
←

− +=
0 i

s R i s R
i

  

2−  )أ

1
[

  1 )ب  

1− )د   صفر )ج [ 

)إذا ك����������������������ان) ۲۸ ) ( )− =3 1 s2 s R  ،ف����������������������إن 

( ) ( )
←

− − + −=
0 i

1 R i 1 R
i

  

  27 )ب   54  )أ

 3 )د   6 )ج

)علم�����ت أن منحن�����ى الاقت�����ران اذا ) ۲۹ ) =s R w  يم�����ر

) بالنقطتين ) ( )−7 5 3 0    ف�إن مع�دل التغي�ر ف�ي ،

) الاقتران )s R في الفترة [ ]5 0  يساوي: 

1− )ب   2−  )أ
2

  

1 )ج
2

 2 )د   

)اذا ك���������������ان ) ۳۰ ) ( )× =3s R s s i  وك���������������ان ،

( )=8 2 R  ،( )=3 2 R  فإن ،( )= 2 i 

  100 )ب   120  )أ

 36 )د   64 )ج

) إذا ك��ان) ۳۱ )+ = =3 s s R w  وتغي��رت( )s  م��ن

= 13 s  إل��ى= 24 s  ف��إن مق��دار التغي��ر ف��ي الاقت��ران ،

( )= s R  

  1 )ب   4 )أ

 1− )د   4− )ج

)كانإذا ) ۳۲ )+ =2 ; s s R ،  حي�ث( ع�دد ثاب�ت ،   ;(

) فإن ) ( )
←

− +=
0 i

s R i s R
i

  

2;+  )أ 2+ )ب  1 ; 1  

 2; )د   1 )ج

)معتمدا الشكل الذي يمث�ل منحن�ى الاقت�ران ) ۳۳ )s R  م�ا ،

)معدل التغير في الاقتران  )s R  في الفترة[ ]2 0 

 

 

 
 

  3 )ب   1  )أ

  صفر )د   2 )ج

)اذا ك��ان ) ۳٤ ) ( )s i s R  ، اقت��رانين ق��ابلين للاش��تقاق

)وك����������ان  )− =4 2 R  ،( )=3 2 R  ،( )=5 2 i   

( )=1 2 i  ،قيمة فإن ( ) ( )= ×2 i R 

  3 )ب   11  )أ

 19 )د   4 )ج
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۱۲ 

)إذا كان) ۳٥ )=2s5 s R  ،فإن ( )= s R  

s5  )أ s5 10  ب( −s5 s5 10   

s5 )ج s5 2  د( −s5 s5 2  

)إذا كان) ۳٦ )=3s s RS  ،فإن ( )= −1 R  

  3− )ب   3  )أ

1 )ج
3

1− )د   
3

 

)إذا ك�����ان) ۳۷ )− =2 sl 1 s R ،  وك�����ان( )= 1
26 R  

)قيمة الثابت  فإن )l  تساوي : 

  3− )ب   6  )أ

 6− )د   3 )ج

) إذا ك������ان) ۳۸ )− = =1 s2 s R w  وتغي������رت قيم������ة

( )s  م��ن− = 11 s  إل��ى= 21 s  التغي��ر ، ف��إن مق��دار

)في الاقتران  )= s R  

  2 )ب   2− )أ

 4− )د   4 )ج

)ك���انإذا ) ۳۹ )=3s ; s R ،  حي���ث( ع���دد ثاب���ت ،   ;(

) فإن ) ( )
←

− +=
0 i

s R i s R
i

  

3  )أ 2 )ب   ; ;3  

3s )ج 2s )د  3; ;3 

)معتمدا الشكل الذي يمث�ل منحن�ى الاقت�ران ) ٤۰ )s R  م�ا ،

) تينميل القاطع المار بالنقط )( ) ( )( )2 R 2 1 R 1    
 

 

1  )أ
2

1− )ب   
2

  

 1− )د   1 )ج

)اذا ك����������������������������������������ان  ) ٤۱ )=5 3 R  ،( )=6 3 i  ،

( )− =2 3 R   ( )=2 3 i  ، ف���������������إن قيم���������������ة

( ) ( )= ×3 i R 

  2− )ب   4−  )أ

 22 )د   2 )ج

)إذا كان) ٤۲ )=7s4 s R  ،فإن ( )= s R  

6s4  )أ s4 7  6− )بs4 s4 7   

6s4 )ج s4 28  6− )دs4 s4 28  

)إذا كان) ٤۳ )
−

=
1
3 s s R  ،فإن ( )= −1 R  

1−  )أ
3

  3− )ب   

1 )ج
3

 3 )د   

)إذا ك������������������ان) ٤٤ )− =2 3s s g s R ،  وك������������������ان

( )=27 0 R  قيمة الثابت  فإن( )g  تساوي : 

  3− )ب   27−  )أ

 27 )د   3 )ج
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۱۳ 

 وحدة تطبيقات التفاضل

) معتم��دا الش��كل الت��الي ال��ذي يمث��ل منحن��ى) ۱ )s R  ف��إن ،

)ن للاقترا )s R قيمة عظمى عندما ( )s  تساوي : 

 

 

 

 

 

  1 )ب   1− )أ

 3 )د   2 )ج

) اذا كان اقتران التكلفة الكلية لإنت�اج) ۲ )s  قطع�ة م�ن من�تج

) م��ا يعط��ى بالعلاق��ة )+ − =2 s s5 300 s R  ف��إن ،

10= التكلفة الحدية عندما s  تساوي : 

  25 )ب   15 )أ

 350 )د   50 )ج

) اذا كان اقتران الايراد الكلي لبيع) ۳ )s  وحدة من من�تج م�ا

) يعط���ى بالعلاق���ة )− =2 s2 s60 s ، ف���إن الاي���راد  {

10= الحدي عندما s  يساوي: 

  30 )ب   20 )أ

 15 )د   40 )ج

)ك���ان الاقت���ران اذا ) ٤ )− =2 s 1 s R ف���إن الاقت���ران ، 

( )s R  يكون متزايد في الفترة: 

) )أ ]∞ 0  ب( [ ]−1 1  

] )ج )∞ −0  د( [ ]1 0 

)اذا علم�����ت أن الاقت�����ران ) ٥ )=s2 s R  ف�����إن مي�����ل ،

) المماس لمنحنى )s R 6= عندما s  يساوي: 

  2 )ب   صفر )أ

 12 )د   6 )ج

)اذا ك��ان ) ٦ )s ) ه��و اقت��ران التكلف��ة الكلي��ة لإنت��اج ; )s 

) قطعة من منتج مع�ين ، )s ه�و اقت�ران الاي�راد الكل�ي ،  {

) فإن اقتران الربح الكلي )s v  يساوي 

) )أ ) ( )−s } s ) )ب ; ) ( )+s } s ;  

) )ج ) ( )×s ; s ) )د { ) ( )−s ; s } 

 بالاعتم��اد عل��ى ج��دول الاش��ارات المج��اور ، ف��إن للاقت��ران) ۷

( )s R قيمة عظمى عندما ( )s  تساوي: 

 

 

 

 

  صفر )ب   2− )أ

 4 )د   1 )ج

)يتح��رك جس��يم وف��ق العلاق��ة ) ۸ )+ − =25 k k k t  ،

)حيث  )k  ، الزمن بالثواني( )t  المسافة بالامت�ار ، ف�إن

ث��واني م�ن ب��دء الحرك��ة ) ۳(تس�ارع ه��ذا الجس��يم بع�د م��رور 

 :تساوي 

2/ )أ e l2  2/ )ب e l4  

2/ )ج e l5  2/ )د e l6 

)معتمدا الشكل الذي يمث�ل منحن�ى ) ۹ )s R  ف�إن للاقت�ران ،

)نقطة حرجة عندما  )s  تساوي: 
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۱٤ 

  2 )ب   4 )أ

  صفر )د   1 )ج

معتم���دا الش����كل وال���ذي يمث����ل منحن���ى المش����تقة الأول����ى ) ۱۰

)للاقت��ران  )s R  ف��إن للاقت��ران ،( )s R  نقط��ة حرج��ة

)عندما  )s  تساوي: 

 

 
 

 
 

 

 

 

2− )ب   0 )أ 2 0   

2− )د   4− )ج 2  

)اذا ك���ان ) ۱۱ )=3
s R

s
، ف���إن مي���ل المم���اس لمنحن���ى  

( )s R  3=عندما s  يساوي: 

1− )ب   1− )أ
3

  

1− )ج
9

 1 )د   

)معتم��دا الش��كل وال��ذي يمث��ل منحن��ى الاقت��ران ) ۱۲ )s R  ،

) الاقتران أي الفترات الاتية يكون فيها )s R متزايد : 

 

 

 

 

 

 

] )أ ][ f  ب( [ ]f h  

] )ج ][ h  د( [ ]] f 

)اذا تح��رك جس��يم وف��ق العلاق��ة ) ۱۳ )+ =21 k2 k t  ،

)حيث  )k  ، الزمن بالثواني( )t  المسافة بالامت�ار ، ف�إن

)الجسيم بعد مرور  سرعة )k تعطى بالعلاقة ثانية : 

) )أ )+ =21 k4 k u ب( ( )+ =1 k4 k u  

) )ج )=k4 k u  د( ( )=2 k4 k u 

يتح����رك جس����يم عل����ى خ����ط مس����تقيم حس����ب الاقت����ران) ۱٤

( )=2 k k t  حي���ث ،( )k  ، ال���زمن ب���الثواني( )t 

المسافة المقطوعة بالامتار ، فإن السرعة المتوس�طة للجس�يم 

]في الفترة الزمنية  ]3 1  

e/ )أ l2  ب( /e l4  

e/ )ج l6  د( /e l 8 

)معتم��دا الش��كل وال��ذي يمث��ل منحن��ى الاقت��ران ) ۱٥ )s R 

]المعرف على الفترة  ]5 1 الاتية يكون فيها  ، أي الفترات

)دائما  )=0 s R  

 

 

 
 

 

 

 

) )أ )2 1   ب( ( )4 1  

) )ج )4 2  د( ( )5 2 



 ج

@ábnç¸a@ZÖbj«@Öb‡«@ÖbÌa@@Ú‘ibç@paÏ‰é€@ÒäˆaÖ@…ô@Ú‹˜çc@OÔiÖ˛a@0799366611@
 

 

 
۱٥ 

)اذا ك�����ان ) ۱٦ )− =21 s s R  ف�����إن مي�����ل المم�����اس ،

)لمنحنى  )s R  3=عندما s  يساوي: 

  6 )ب   8 )أ

 2 )د   5 )ج

)اذا ك��ان الش��كل يمث��ل منحن��ى ) ۱۷ )s R ف��إن للاقت��ران ، 

)المتصل  )s R  قيمة صغرى عند( )s  تساوي: 

 

 

 

 

 

 

 

  3− )ب   2 )أ

  صفر )د   2− )ج

)اذا ك��ان للاقت��ران ) ۱۸ )+ + =25 s4 sh s R  نقط��ة

1= حرجة عند s  فإن قيمة ،( )h  تساوي: 

  2 )ب   2− )أ

  5 )د   صفر )ج

)اذا كان ) ۱۹ )− =21 s s R  ف�إن للاقت�ران ،( )s R 

)نقطة حرجة عند  )s  تساوي: 

  1 )ب   2 )أ

  صفر )د   1− )ج

)معتم��دا الش��كل وال��ذي يمث��ل منحن��ى الاقت��ران ) ۲۰ )s R 

]ف��ي الفت��رة  ]−3 1  ، يك��ون الاقت��ران( )s R  متزاي��دا

 : في الفترة

 
 

 
 

 

] )أ ]−3 1  ب( [ ]3 1  

] )ج ]−1 1  د( [ ]3 0 

)اذا ك���ان ) ۲۱ )+ =2 s3 40 s لي���ة اقت���ران التكلف���ة الك ;

) لإنتاج )s  لإنت�اج فإن التكلف�ة الحدي�ة ، ما  سلعةقطعة من

  :قطعة من السلعة نفسها هي ) ۲۰(

  160 )ب   40 )أ

 46 )د   120 )ج

ل وال���ذي يمث����ل منحن���ى المش����تقة الأول����ى معتم���دا الش����ك) ۲۲

)للاقت��ران  )s R   المع��رف عل��ى( )p  ، ف��إن ع��دد ال��نقط

)الحرجة للاقتران  )s R هو: 

 

 

 

 
 

  6 )ب   1 )أ

 2 )د   3 )ج
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۱٦ 

يتح����رك جس����يم عل����ى خ����ط مس����تقيم حس����ب الاقت����ران ) ۲۳

( )+ =23 k k t  حي�����ث ،( )k  ، ال�����زمن ب�����الثواني

( )t  المسافة بالامتار ، فإن السرعة المتوسطة للجسيم ف�ي

]ة الفترة الزمني ]3 1  تساوي: 

e/ )أ l2  ب( /e l4  

e/ )ج l e/ )د  7 l 8 

)اذا ك���ان ) ۲٤ )s )ه���و اقت���ران التكلف���ة الكلي���ة ،  ; )s } 

)لمص��نع حي��ث  ت��ران الاي��راد الكل��ياق )s  ع��دد الوح��دات

يك��ون ال��ربح الأس��بوعي أكب��ر م��ا يمك��ن ،  المنتج��ة أس��بوعيا

  :عندما 

) )أ )=0 s }        ب( ( ) ( )− =s } s ;   

) )ج )<0 s }  د( ( ) ( )=s } s ;  

)اذا ك��ان للاقت��ران ) ۲٥ )+ − =24 s h s3 s R  نقط��ة

2=حرجة عند  s  فإن قيمة الثابت ،( )h  تساوي: 

  6 )ب   صفر )أ

  12 )د   8 )ج

م���دا الش����كل وال���ذي يمث����ل منحن���ى المش����تقة الأول����ى معت) ۲٦

)للاقتران  )s R  ما قيمة ،( )s  التي يك�ون عن�دها قيم�ة

)عظمى محلية للاقتران  )s R 

 

 

 

 
 

 

 

  3 )ب   صفر )أ

 9− )د   6 )ج

)اذا ك��ان للاقت��ران ) ۲۷ )− + =24 s6 sh s R قيم��ة 

− ماحرجة عند =1 s  فإن قيمة الثابت ،( )h  تساوي: 

  6 )ب   4− )أ

  3 )د   3− )ج

معتم���دا الش����كل وال���ذي يمث����ل منحن���ى المش����تقة الأول����ى ) ۲۸

)للاقتران  )s R  ما الفترة التي يكون فيها منحنى الاقت�ران

( )s R متناقصا : 

 

 

 

 

 
 

] )أ )∞ −0  ب( [ ]−1 1  

] )ج ]2 0  د( [ )− ∞ −1  

) اذا كان) ۲۹ )s R اقترانا متصلا وقابلا للاش�تقاق ، وك�ان 

( ) ( )+ =26 s s2 s R فما مجموعة ق�يم ، ( )s 

)الحرجة للاقتران  )s R 

} )أ }−0 6  ب( { }6 0  

} )ج }4 0  د( { }−0 4 
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۱۷ 

)يتح��رك جس���يم وف��ق العلاق���ة ) ۳۰ )+ =2 3k k k t  ،

)حي��ث  )k  ، ال��زمن ب��الثواني( )t  المس��افة الت��ي يقطعه��ا

الجسيم بالامتار ، فإن سرعة الجسيم بعد م�رور ثاني�ة واح�دة 

 :من بدء الحركة 

e/ )أ l e/ )ب  8 l5  

e/ )ج l4  د( /e l2 

)اذا ك����ان ) ۳۱ )+ =
3
21 s s R  ف����إن مي����ل المم����اس ،

)لمنحنى  )s R  عند النقطة( )2 1  يساوي: 

  2 )ب   1 )أ

3 )ج
2

5 )د   
2

 

ش����كل وال���ذي يمث����ل منحن���ى المش����تقة الأول����ى معتم���دا ال) ۳۲

)للاقتران  )s R  ما قيمة ،( )s  التي يك�ون عن�دها قيم�ة

)للاقتران  )s R قيمة صغرى محلية 

 

 

 

 
  
 

 

 

  1− )ب   2− )أ

 1 )د   صفر )ج

)اذا ك��ان ) ۳۳ )s R  اقتران��ا متص��لا ، حي��ث( )=1 0 R  ،

( )=0 0 R  ف�����إن معادل�����ة المم�����اس لمنحن�����ى الاقت�����ران

( )s R  0=عند s  هي: 

− )أ =1 w  1= )ب w  

1= )ج s  د( − =1 s 

)اذا ك����ان للاقت����ران ) ۳٤ )+ + =21 sg s s R  قيم����ة

0=قص����وى محلي����ة عن����د  s  ف����إن قيم����ة الثاب����ت ،( )g  

 :تساوي 

  1 )ب   صفر )أ

 2− )د   2 )ج

)اذا كان�������ت ) ۳٥ )+ − =2

100
1 s l

s
  تمث�������ل مش�������تقة

) الاقت��ران )s l ال��ذي يمث��ل العلاق��ة ب��ين المس��احة ( )l 

) وطول الض�لع )s ف�ي ش�كل هندس�ي ، ف�إن أكب�ر مس�احة 

( )l ممكنة للشكل الهندسي تكون عندما ( )s  تساوي: 

  2 )ب   1 )أ

 10 )د   5 )ج

)يتحرك جسيم وفق�ا للعلاق�ة ) ۳٦ )+ =21 k k t  حي�ث ،

( )k  ، الزمن بالثواني( )t بالامت�ار   المقطوع�ة  المسافة

]فإن السرعة المتوس�طة للجس�يم ف�ي الفت�رة الزمني�ة  ]3 1 

 :ثانية 

e/ )أ l4  ب( /e l 8  

e/ )ج l12  د( /e l6 
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۱۸ 

)معتمدا الشكل الذي يمثل منحنى الاقتران  )s R  اجب ع�ن ،

 :الاتيتين ) ۳۸(، ) ۳۷(الفقرتين 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

)ما قيمة ) ۳۷ )s  الحرجة للاقتران( )s R  

3−  )أ 3  1− )ب 0 1   

2− )ج 0 2   1− )د 1 

)ما قيمة ) ۳۸ )s ي يكون للاقتران الت( )s R  عن�دها قيم�ة

 :صغرى محلية 

  1 )ب   1−  )أ

 2 )د   2− )ج

اذا ك����ان اقت����ران الاي����راد الكل����ي للمبيع����ات ف����ي اح����دى ) ۳۹

)الش��ركات ه��و  )+ =2 s s50 s )حي��ث  { )s  ع��دد

ف�إن اقت�ران الاي�راد الح�دي ،  م�ن س�لعة م�االوحدات المنتجة 

)الناتج من بيع  )s  وحدة يساوي:  

s2+ )أ s50        2+ )ب s 50  

2+ )ج s2 s50  د( +s2 50 

)اذا ك��ان ) ٤۰ )− =2s12 s s R  فم��ا قيم��ة ،( )s 

)التي يكون لمنحنى الاقت�ران  )s R  عن�دها مماس�ا موازي�ا

 :لمحور السينات 

  12 )ب   صفر )أ

 6− )د   6 )ج

)يتح����رك جس����يم وفق����ا للعلاق����ة ) ٤۱ )+ =2k k k t  ،

)حي���ث  )k  ، ال���زمن ب���الثواني( )t   المس���افة المقطوع���ة

لزمني�ة فإن السرعة المتوسطة للجسيم في الفت�رة ا، بالامتار  

[ ]2 1  ثانية: 

/ )أ 1
e l

2
e/ )ب   l2  

/ )ج 1
e l

4
e/ )د   l4 

)معتمدا الشكل الذي يمثل منحنى الاقتران  )s R  اجب ع�ن ،

 :الاتيتين ) ٤۳(، ) ٤۲(الفقرتين 

 

 

 

 

 

 
 
 

)ما قيمة ) ٤۲ )s  الحرجة للاقتران( )s R  

1−  )أ 3  2− )ب 4  

2− )ج 0 4   1− )د 0 3  

)ما قيمة ) ٤۳ )s  التي يكون للاقتران( )s R  عن�دها قيم�ة

 :محلية  عظمى

  3− )ب   4−  )أ

 2 )د   1 )ج
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۱۹ 

)الن���اتج م����ن بي���ع  اذا ك���ان الاي���راد الكل����ي) ٤٤ )s  وح����دة

 أس��������بوعيا ف��������ي أح��������د المص��������انع يعط��������ى ب��������الاقتران

( )+ =2s20 s s  ف����إن اقت����ران الاي����راد الح����دي ، {

)الناتج من بيع  )بالدينار( )s  وحدة يساوي : 

20+ )أ s2        ب( + 220 s2  

+ )ج 220 s  20+ )د s 

)اذا ك����ان ) ٤٥ )− =2s4 s s R  فم����ا قيم����ة ،( )s 

)التي يكون لمنحنى الاقت�ران  )s R  عن�دها مماس�ا موازي�ا

 :لمحور السينات 

  2− )ب   4− )أ

 2 )د   صفر )ج
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<Ÿ^íi˜]Ê<l^Ë^„fl÷]<ÏÇuÊ<Ì◊Úâ_<l^e^q]<V<

 ١٤ ١٣ ١٢ ١١ ١٠ ٩ ٨ ٧ ٦ ٥ ٤ ٣ ٢ ١ الفقرة

رمز  
 ب ج د أ ب ب ج ج أ د د ج ج ج الاجابة

 ٢٨ ٢٧ ٢٦ ٢٥ ٢٤ ٢٣ ٢٢ ٢١ ٢٠ ١٩ ١٨ ١٧ ١٦ ١٥ الفقرة

رمز  
 ج أ ج ب ج د أ ب د أ أ ب د د الاجابة

 ٤٢ ٤١ ٤٠ ٣٩ ٣٨ ٣٧ ٣٦ ٣٥ ٣٤ ٣٣ ٣٢ ٣١ ٣٠ ٢٩ الفقرة

رمز  
 ج ج د أ ب د أ ج د أ أ ج أ ب الاجابة

 ٥٦ ٥٥ ٥٤ ٥٣ ٥٢ ٥١ ٥٠ ٤٩ ٤٨ ٤٧ ٤٦ ٤٥ ٤٤ ٤٣ الفقرة

رمز  
 أ ج د أ ب ج ب ب ج د ب أ ب ب الاجابة

 ٦١ ٦٠ ٥٩ ٥٨ ٥٧ الفقرة
 

رمز  
 ب ج أ ج ب الاجابة

<

<ÿï^Àj÷]<ÏÇuÊ<Ì◊Úâ_<l^e^q]<V<

 ١٤ ١٣ ١٢ ١١ ١٠ ٩ ٨ ٧ ٦ ٥ ٤ ٣ ٢ ١ الفقرة

رمز  
 د ج أ ج ب أ د ب ج د ج ب ج ج الاجابة

 ٢٨ ٢٧ ٢٦ ٢٥ ٢٤ ٢٣ ٢٢ ٢١ ٢٠ ١٩ ١٨ ١٧ ١٦ ١٥ الفقرة

رمز  
 أ ج ب أ ج ب أ ج ب ج أ د أ ج الاجابة

 ٤٢ ٤١ ٤٠ ٣٩ ٣٨ ٣٧ ٣٦ ٣٥ ٣٤ ٣٣ ٣٢ ٣١ ٣٠ ٢٩ الفقرة

رمز  
 ج ب د أ ب د ج ب أ د ج ب أ د الاجابة

 ٤٤ ٤٣ الفقرة
 

رمز  
 ج ج الاجابة

<
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<ÿï^Àj÷]<l^œÈf�i<Ì◊Úâ_<l^e^q]<V<

 ١٤ ١٣ ١٢ ١١ ١٠ ٩ ٨ ٧ ٦ ٥ ٤ ٣ ٢ ١ الفقرة

رمز  
 ب ج ب ب د ب أ أ د ب ج أ أ د الاجابة

 ٢٨ ٢٧ ٢٦ ٢٥ ٢٤ ٢٣ ٢٢ ٢١ ٢٠ ١٩ ١٨ ١٧ ١٦ ١٥ الفقرة

رمز  
 ب د أ د د ب د ج ب د أ أ ب ج الاجابة

 ٤٢ ٤١ ٤٠ ٣٩ ٣٨ ٣٧ ٣٦ ٣٥ ٣٤ ٣٣ ٣٢ ٣١ ٣٠ ٢٩ الفقرة

رمز  
 ب د ج د أ د أ د أ ب ج ج ب أ الاجابة

 ٤٥ ٤٤ ٤٣ الفقرة
 

رمز  
 د أ أ الاجابة

<
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